FW: Beaymas Mex/yHapoJHasl BbICTaBKa MUIEBOH MPOMBILILIL...

Tema: FW: Beayulas mexayHapoaHas BbICTaBKa NULEBON NpombliwaeHHocTM Anuga 2015
OT: "rra" <rra@donpac.ru>

[ara: 11.03.2015 12:55

Komy: <kanc@don-agro.ru>

From: Skcno-Mockosus VIAMO [mailto:viamo2@yandex.ru]

Sent: Wednesday, March 11, 2015 12:16 PM

To: referent@don-agro.ru; rra@donpac.ru

Subject: Beayuias MexayHapoaHas BbiCTaBKa NULLEBOI NpoMbILLIeHHOCTU Anuga 2015

Yeaxaemblii Koncrantun HuxonaeBuu!
IIpeanaraem Bamemy pernony npuHATH yuacTie B MexxayHapoaHoii BbICTaBKe NMHIIEBO
npombiuienHoctn B nKenbne,l'epmanus.

C ri1y00oKHM yBazKeHHEM.
C Hanemuoii Ha z(anbﬂeiimee COTPYAHHUIECTBO,
OAO "Ixkcno-MockoBus'"
I'enepanbHblii AHPEKTOP
Kpasuos Uroprs MuxaiijioBuu
903-136-34-81
Yeaoswcaemoie 2ocnooa!
Hpuenamaem Baw pecuon npuHamo yuacmue ¢ MeCcOyHaApOOHOIl 6bICHIAEKE NUILCEOH
npomoinennocmu ¢ Kenone , 07151 npoogudicenusn eauieco ousneca. Bolicmagrka Ha
nopso0ok eovtuie ""3enenoit Heoenu'" ¢ bepnune. 3mo ouznec nOU{AOKA 015 3AK/TIOYCHUSA
002080p08, NIOUIAOKA 011 CHEYUATUCINOG.

Anuga 2015

Beayluan mexayHapoaHas BbiCTaBKa NULLEBOM MPOMbILLIEHHOCTW, TOPrOBAW NPOAYKTaMU
MUTaHUA U TaCTPOHOMMM

10 - 14 okTabpna 2015, KenbH - lepmanus

Anuga 2015 npepnaraet u4eTKyl CTPYKTypy npeacrtasneHHyto B 10 oTpacnesBbiX BbiCTaBKax,
COOTBETCTBYIOLWUNX OrnpeaesieHHOMY pPbIHOYHOMY CErMeHTy.

Pazpgensbl BbicTaBky Anuga 2015:

Anuga Fine Food - penunkartecchl;

Anuga Drinks - HanuTku;

Anuga Chilled & Fresh Food - oxnaxzaeHHble U CBeXWe NMpPOoAYKTbI;

Anuga Meat - Msico u konbacHble usgenus; % j 5/?/1%{‘5/

Anuga Frozen Food - 3aMOpOXeHHble NPOoAYKThI;
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FW: Beaymas mMex/iyHapo/jHasl BbICTaBKa MUIeBOH IPOMBIILI...

Anuga Dairy — MO/IoKO ¥ MOSI0OYHbIE MPOAYKThI;

Anuga Bread & Bakery - xneb u xnebobynouHslie nsgenus,
Hot Beverages — ropsiune HanuTku;

Anuga Organic - 6uno-npoayKThl;

Anuga FoodService - obuwecTBeHHOe nuTaHue;

Anuga RetailTec - TexHuka, ToBapbl ¥ YCnyru Ans TOproBan NpoayKTamu;

Hu ogHa apyras BbiCTaBKa NpoOAYKTOB NMUTaHWUS U HAanUTKOB He NMpUBJIEKaeT TakK MHOIO Y4aCTHUKOB U
nocetuTenein us pasHbix cTpaH. B BeicTaBke Anuga 2013 roga npuHsanu yyactue 6 777 3KCNOHEHTOB us 98
cTpaH. BoictaBky nocetunu 155 000 cneuunanucros us 187 crpaH.

BbicTaBka npoxoauT KaX<able ABa roga U OpueHTMpoBaHa Ha Cneunanucros us Cd.')epbl TOprosnun. Anuga
npeacraensieT NOJIHbIN CMeKTp acCoOpTUMEHTa B CeKTope NpoAyKTbl MUTAaHUA U HAanUTKKU. 3a cYeT CBoero
BbICOKOro Ctatyca B obnactn nHHOBaLM OHa Npu3HaHa GapomeTpOM TPeHAOB OTpac/in.

YHUKaNbHOE KauyecTBO MOCeTUTesIel: Ha BbiCTaBKy Anuga NpUesXaloT rNaBHble OTBETCTBEHHbIE NMLA U3
ONTOBOM W PO3HWYHOW TOProBAW NPOAYKTaMWU MUTaHUsl, racTpOHOMWUM, CeTell O06LEeCTBEHHOro nuUTaHus,
nUTaHua 4ns NPoOU3BOACTB M COUMANbHbIX YUPEXAEHUIA, OTENbEpPhI U T.4.

CraTyc moceTtuTeneit, BAUAIOWMUX HA MPUHATME pELIeHUi B KOMMNAHUSX, Bbille, YeM Ha Kakux-nmbo Apyrux
BbiCTaBkax. f[lesioBasi MporpaMMa BbICTaBKW COCTOMT MCK/IIOUYUTENBHO M3 BbICOKOMPOMhEecCUoHanbHbIX
cneumanu3MpoBaHHbIX LIOY M MEpOonpusaTUl, CNOCOBCTBYIOWMX HOBLIM AEM0BbIM KOHTaKTaM, Nio4oTBOPHOMY
COTPYAHUUECTBY U 3aK/IIOYEHUIO B3aUMOBLITOAHbIX CAENOK.

10 - 14 okTtabpsa 2015 ropa. Anuga: Taste the Future.
BpoHupoBaHue nnowagei go 1 anpena 2015r.
I1oAAd HA BBICTABKY ANUGA C®OPMHPOBAHBI YKE HA 80%.

Y BAC EII[E ECTh BO3MOKHOCTb ITPHHATH YVIACTHE HA 9TOH BH3HEC
IVIOIAJIKE | ITPOJBHHYTH CBOH FH3HEC HA BOJIEE BBICOKHH YPOBEHbD.

HACIIONIB3YHTE 3TY BO3MOKHOCTb, HE CTOHTE HA MECTE! |~

C Hanny4LWwWnMm NoXxenaHusMu,

C Hazmexx 10l Ha JanbHeIlee COTPYIHUYECTRO,
000 «2kcno - MockoBus»

3aHbkoBa Anna BaneHTUHOBHa

PacckazoBa VipuHa HukonaeBHa

JleHWHrpaackuii npocnekT, 4.66, a/a 25
125315 MockBa, Poccus
TenedoH: +7 495 601 23 83

+7 495 151 63 93
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FW: Beayuiasa Mex/JyHapo/Hasl BbICTaBKa MUIeBOH MPOMBIILI...

®akc: +7 499 151 63 93

Viamo2@yandex.ru

-------- 3aBeplIeHUE IEPECHIAeMOr0 COOOLIEHHUS ~---=---

C yBaxxeHueM,
OAO "Dxcno-MockoBus"

— BrnioxeHus:

3aaBKka Anuga 2015 nuuwesas.doc

54,0 Kb
NudopmaymoHHoe nucbmo Anuga 2015.doc 156 Kb
Poccuiickue y4yacTHUKM BbicTaBKu.doc 34,0 Kb
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SAABKA

3asBka 3apeructpupoBaHa opraHusatopom " " r. 3aNe
Ha y4yacTue B FmaBHOMK MexquyHaponHoﬁ BbIiCTaBKe NULLLEBOM oTpacnu.
NpPoAYKTbl NMUTAHUA U HANUTKU
Anuga 2015
(KenbH, N'epmanus 10.10.2015 - 14.10.2015)

000 "3kcno - MockoBusa"

IOpuouueckuin U haktuyeckuin agpec: 125315, Mockea, JleHuHrpagckum np-T, 4.66, nomeweHue X, KomHaTa 2
MHH 7714863654 KM 771401001

BaHkoBckue pekBusutbl: P/c 40702810500810020797 K/c 30101810000000000243

3A0 «MOB3KCBAHK», r. MockBa, BUK 044525243

KoHTakTHbIe TenedoHbl: Ten./dakc (495) 601-23-83/(499) 151-63-93,

E-mail: viamo2@yandex.ru

Mpocum omnpaeums 3anoJIHEeHHY 3asi6Ky IO 3J1. NoYme__viamo2@yandex.ru_ unu rno ¢gpaxcy
(499) 151-63-93,(495) 601-23-83

Opranmaunﬂ-npnﬂuunan:

®akTny. agpec (¢ HHIAEKCOM):

IOpnaunuecknii agpec:

Bank. pexpusursr: MTHH: KIIIT: BUK:

P/cu.: K/cu.: Bank:

®HO u po/LKH. JHIA, HOAN. JoroBop: ['eHepanbHbIH TUpeKTOp:

KoHTakTHOE JIHIIO:

Tenedon (c koxom): Paxkc: E-mail:

Onnata npou3BoAuTCA Ge3HanM4HbLIM pacyeToM B pybnsx. 1 y.e. paBHa py6neBomy 3KBUBaNeHTy OOHOro
EBpo no kypcy LB P® (c TO4YHOCTbIO A0 ueTbipex 3HAaKOB A[O 3anAToW) Ha paarty onnartel + 3%.
OononHutensHoe o6opyaoBaHue NpeaoCcTaBIsAETCA MO 3anpocy.

TypnakeT no noceueHno 4aHHON BbICTaBKU BbICbIylaeTcs HAaMu no Bawemy 3anpocy.

MuHuMmanbHbIV pasmep cteHaa 12 kB.M. [ponycku yyacTHUKOB: 2 WwiT Ha 10 KB.M.

HanmeHoBaHue ycnyr En. usmep. Kon-Bo LleHa, y.e. Cymma, y.e
HesacTpoeHHas nnowagb KB.M. 238,00
3anuchk B KaTarnor
(andaBUTHLIA CIUCOK - 1 379,00
Y4aCTHUKOB)
C6op 3a ucnonb3oBaHue —— 8,00
3NIeKTPOIHEPrun
AUMA c6op KB.M. 0,60
TexHuuyeckoe ob6cnyxuBaHue ey 30,00
cTeHga
3acTpoiika BbiICTaBOYHOIO
CTeHOda B COOTBeTCTBUMU C KB.M. ot 150,00
npoektom lNpuHUunana
PeructpauuoHHbI c6op wT. 1 290,00
Wrtoro (HOC He obnaraeTcs):
AreHTckoe Bo3HarpaxaeHue coctaBnsieT 15% (HOC He obnaraetcs):

O61wwan cymma 3asiBKU

lMponuckto Hudppoli

I'enepanbHbIi

. 201 r. JIUPEKTOP
M.




10 TRADE SHOWS
IN ONE

TASTE THE FUTURE ~] |
COLOGNE 10.-14.10.2015 1

QNUgAa

Anuga 2015

Beaywaa MexayHapoAHasi BbiCTaBKa MULLEBON MPOMbIWIEHHOCTU, TOProBAU MPOAYKTaMuU MUTaHUS U
ractpoHoMmuu
10 - 14 oktab6psa 2015, KenbH - NlepMaHus

Anuga 2013 npepnaraer 4YeTKyK CTPYKTYpy npeactaesfeHHyio B 10 oTpacneBbiX BbICTaBKax,
COOTBETCTBYHOLUX OnpeaeneHHOMY pbIHOYHOMY CerMeHTy.

Pa3pensb! BbicTaBku Anuga 2015:

Anuga Fine Food - genukareccsl;

Anuga Drinks - HanuTKu;

Anuga Chilled & Fresh Food - oxnaxzaeHHble 1 CBeXWe NpoayKTbl;
Anuga Meat - Msico n konbacHble usgenus;

Anuga Frozen Food - 3aMOpoOXeHHble NpoAYKTbI;

Anuga Dairy — MOJIOKO U MOJIOYHbIE MPOAYKTHI;

Anuga Bread & Bakery — xne6 n xnebobynouHble usgenus,

Hot Beverages - ropsume HanuTku;

Anuga Organic — 6Mo-npoayKThl;

Anuga FoodService — obwecTBeHHOEe NUTaHue;

Anuga RetailTec — TexHMKa, ToBapbl U yCnyru Anst TOpro.av NpoayKTamu;

Hu ogHa agpyras BbiCTaBKa MPOAYKTOB MUTaHUS M HAanUTKOB HE MPUBJIEKAET TaK MHOIO Y4aCTHUKOB U
noceTutesnel n3 pasHolx cTpaH. B BoicTaBke Anuga 2011 roaa npuHanu yyactue 6 777 SKCNOHEHTOB
n3 98 crpaH. BrictaBky nocetunn 155 000 cneymanucros us 187 crpaH.

BbiCTaBKa NpoXoAMUT Ka)able ABa roga U OpMeHTUPOBaHa Ha CNeumnanncToB n3 chepbl TOProsiun.
Anuga npeacTasiseT NoJiHbIA CNeKTp acCOPTUMEHTAa B CEKTOpE MPOAYKTbl MUTaHUA U HanuTKK. 3a cyeT
CBOEro BbICOKOroO cTaTyca B 06/1acTi MHHOBAaL MM OHa Npu3HaHa 6apoMeTpoM TPEeHA0B OTpaciy.
YHUKaNbHOE KauyecTBO MOCeTUTeNel: Ha BbLICTaBky Anuga NpuesXaloT rNaBHble OTBETCTBEHHbIe
nvua U3 OMTOBOM U PO3HWUYHOW TOProBAM MPOAYKTAMU MUTAHWUSA, racTpOHOMUM, CeTel O6LLECTBEHHOrO
NUTaHUA, NUTaHUA 415 MPOU3BOACTB M COLMabHbIX YUPEXAeHWN, OTeNbepb! U T.4.

CraTtyc nocetuTenein, BAUSIOWNX Ha MPUHATUE pELUEHUI B KOMMAHMAX, Bbille, YEM Ha KaKUX-Nubo
Apyrux BbICTaBKax. OenoBas nporpamMmma BbICTaBKU COCTOUT  WUCKJIOUYUTESNIBHO u3
BbICOKOMPO(ECCUOHaNbHbLIX CNeuuanmanpoBaHHbIX LWOY W MEeponpusiTUiA, Cnoco6CTBYIOWMX HOBbLIM
[esloBbIM KOHTaKTaM, njaoA0TBOPHOMY COTPYAHUYECTBY U 3aKJIIOYEHUIO B3aUMOBbLIIOAHbIX CAENOK.

10 - 14 okTabps 2015 roga. Anuga: Taste the Future.

BpoHupoBaHue nnowanei go 15 asrycra 2015 r.

C HaUy4yLWMMHM NMoXKeNaHUAMMU,
000 «3kcno — MockoBus »

000 «3kcno — MockoBusA »
3aHbkoBa AnJla BaneHTUHOBHa
Pacckazosa MpuHa HukonaesHa

JleHnHrpaackuint npocnekT, A.66, a/sa 25
125315 MockBa, Poccus

TenedoH: +7 495 601 23 83

+7 495 151 63 93

dakc: +7 499 151 63 93
‘Viamo2@yandex.ru



Poceniickue yuacTuuku BbictaBku ANUGA 2015:

Agro-Allia nce Russia 01.1 C038  Barley products, Buckwheat products, Cereals, Delicatessen
LTD products, gourmet food and staple food, Grains, Muesli, Oat
products, Pulses, Rice (non-chilled), Rice products, Semolina
"Alternativa- Russia 04.1 BO41  Beef, Frozen cakes, Frozen complete meals, Frozen fish products,
Food" Ltd Frozen flour-based desserts, Frozen food and ice cream products,
oo » Frozen fruit products, Frozen herbs, Frozen meat products, Frozen
mushrooms, Frozen pizzas, Frozen potato products, Frozen poultry
products, Frozen shellfish and crustaceans, Frozen vegetable
products, Ice cream, Logistics/transport, Meat for barbecuing,
Other frozen meat, Other frozen ready-meals, Other frozen
seafood, Pork, Poultry
"Aromat Russia 03.1 D009  Black tea, Bread, baked goods, spreads and hot beverages, Green
Extra" A
Limited
Baltica-Trans Russia Boulevard 052 Certification, IT services, Logistics/transport, Meat, sausage, game
Co.Ltd Central and poultry
Blogavest Russia Passage 009 Black tea, Bread, baked goods, spreads and hot beverages,
Hall 2 Hall Coffee, Fruit tea, Green tea
3
"Chelton" Ltd. Russia Passage 010 Black tea, Bread, baked goods, spreads and hot beverages, Fruit
Hall 2 Hall tea, Green tea
3
Dilyaver LLC Russia 03.1 D009 Bread, baked goods, spreads and hot beverages, Other fine baked
goods, Other small baked goods
T.F.A. Ltd. Russia 02.2 E010 Black tea, Bread, baked goods, spreads and hot beverages,
Coffee, Fruit tea, Green tea, Herbal tea, Herbs and spices, Other
confectionery*, Salt, Sugar
uapckar Russia 01.1 C040  Canned fruit and pulps, Delicatessen products, gourmet food and
D039  staple food, Mixed preserves, Mushroom preserves, Pickled

eonotar LTD

products, Vegetable




